
24
MONATE

WIR ÜBERNEHMEN ALS HERSTELLER 
WÄHREND DER GEWÄHRLEISTUNG 
UND GARANTIE FÜR DIE ERSTEN 24 MONATE 
DEN SERVICE BEIM ENDKUNDEN DIREKT.

Es gelten ausschließlich unsere Garantiebedingungen
Fachgerechte Aufstellung, Inbetriebnahme und Aushändigung der von Whirlcare zur Verfü-
gung gestellten Installationsanweisung, Betriebsanleitungen mit Empfehlungen und Pflege-
hinweise erfolgt durch den Fachhändler. Dieser übernimmt für den Kunden kostenpflichtig die 
Aufstellung und Inbetriebnahme nach Installationsanweisung des Herstellers. Online Regist-
rierung des Whirlpools bei Whirlcare mit der Seriennummer und Rechnung des Fachhändlers 
inkl. Kundendaten, Kundenkommunikationsdaten und Informationen zum Aufstellort mit 
Lichtbildern der Installations- und Aufstellsituation. Bestätigung des Kunden über den Erhalt 
der Aufstell- und Installationsanweisung, Betriebsanleitungen mit Pflegehinweisen.

Voraussetzung für die Übernahme der Gewährleistung und Garantie 
durch den Hersteller Whirlcare Industries GmbH
Die Gewährleistung durch den Hersteller Whirlcare Industries beträgt 2 Jahre ab Inbetrieb-
nahme beim Kunden, längsten 36 Monate nach Auslieferung beim Hersteller. Beachtung und 
Einhaltung der Betriebsanleitung und darin enthaltenen Vorgaben und Empfehlungen. Die 
gesonderten Garantiezeiten über die Gewährleistung hinaus z.B. für Hydropowerpump, Stahl-
rahmen usw. entnehmen Sie bitte der jeweiligen Betriebsanleitung. Der Wifi Zugang zur 
SmartControlSteuerung muss für Whirlcare während der Garantie- und Gewährleistungszeit 
ständig vorhanden und freigegeben sein. Der Kunde stimmt dem Onlinezugriff und der 
Pushup-Nachrichteneinstellung der SmartControlSteuerung an Whirlcare zu. Beachtung der 
Betriebsanleitung und Pflegehinweise durch den Kunden. Ausschließliche Verwendung der 
vom Hersteller Whirlcare empfohlenen Produkte wie Wasserpflegemittel, Wasserfilter usw. 

Ausschluss der Hersteller Gewährleistung oder Garantie
Gewerbliche Nutzung. Unsachgemäße Verwendung. Ein- Umbauten, oder Änderungen 
jedweder Art, Nichteinhaltung der Betriebsanleitung, Vorgaben, Empfehlungen  und Pflege-
hinweise, Reparaturen oder Reparaturversuche von Dritten, sowie Frostschäden oder unsach-
gemäße Behandlung oder Nutzung führen zu einem Verlust der Gewährleistung- und/oder 
Garantieansprüche des Herstellers.

Keine Gewährleistung/Garantie
Unterhalt, Außerbetriebssetzung, Winterfestmachung, Inbetriebnahmen, Transport- oder 
Krankosten, Anbauten- /Umbauten, Überdachung, Pflege z.B. von Cover oder Protektiv-Pa-
nel, oder Wasserwechsel wie auch Reinigungsarbeiten. Verbrauchsmaterialien, Pflege-, Reini-
gungsmittel, Filtermaterial usw. sowie Standortversetzung des Whirlpools. Diese sind nicht 
Gegenstand der Gewährleistung oder Garantie durch den Hersteller. Bitte wenden Sie sich 
dazu an Ihren Fachhändler und schließen Sie mit diesem einen Servicevertrag ab, damit Sie 
lange Freude an Ihrem Whirlpool haben.
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Wir sind von der Qualität unserer Whirlpools der XE und XE-S Modelle so überzeugt, dass wir 
in den ersten 2 Jahren die Gewährleistung und Garantieleistung als Hersteller bei den 
Endkunden selbst übernehmen. 


